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YBaxaemas Mpuna! CUMITOME, onucaHHEle BamMu, MOTYT OBITH IPOSIBIEHHEM CIEeLH()UIECKOTO UK
HecneluduiecKoro BocrnaneHuss. YToO BHISICHUTE 3TO U OMPEeNIUThCS C JUarHo30M, Haflo
o0crenoBaThCS Ha YPOT€HUTANIbHYI0 HHDEKLINIO (XJTaMUIUN, MUKOILIIa3MHI,

TPUXOMOHA/IHI, ypearjla3Mbl, TapAHePeJIbl, KaHAU/bI), CaTh 00Nt aHaIu3 MO4H, cuenaTh Y3U
II04Y€eK, MOYEBOTO Iy3kIps, pocTaThl. Ho Tak Kak Brl ¢ MyKeM yxKe Hadanu Kypc
aHTUOHMOTUKOTEPAIMU, TO CKOPee BCETO BCe 3TU aHANU3H OyayT HenH(popMaTUBHEIMU. BEIXON B
noff00HOM CUTYyaIlMU CIIeTyIOLUIUH - BO3[IEMCTBOBATh Ha BECh CIIEKTP YPOTEHUTANIbHOM (JIOPHI, T.€.
IPUHUMATh aHTUOMOTUKY IITMPOKOT0 CIeKTpa AercTBus. Celiuac Brl mpuHMMaeTe MaKpOIIEH - 7 THEH,
TIOTOM IOHUOKC COJTI0Tal (3TO JOKCUIMKIIMHA MOHOTuApaT) o 1 Tab 3 pa3a B OeHb - 7 OHEN U
OTHOBPEMEHHO C HUM MeTpoHHuAa30 1o 500 Mr (2 tab) 3 pa3a B geHb - 7 gHeM, UMMyHa mno 15 kar.
3 pa3a B IeHb, TUHEKC (T.K. BO3MOXKHO IT0004YHOe pa3BuTHe ArcOakTepuo3a). Bech Kypc pacuuTaH Ha
14 gHed, neuynThCcs OOMXKHLEL 00a. [Tocie oKOHYaHUS IedyeHus1, yepe3 1 Mecsit HeoOX0IUMO CIaTh
BHIILIETIEPEYUCIIEHHBIE aHaIN3kl 719 KOHTPOJIsA. Bo BpeMs iedyeHus U 00 NOJIy4eHUs Pe3yIbTaToB
KOHTPOJIS, XKeJlaTeJIbHO BO3[epKaThCd OT II0JIOBOU XKU3HU (IIpe3epBatuB He HaeT 100% rapantuu) Bo
n3bexaHue penHuurpoBanus. [locie OKOHYAHUS Kypca JiedeHus Coo0IIuTe 0 pe3ynbTaTax. Ecnu
€CTb elIll€ BOIPOCH], OyAy paj IoOMOYb KOJIJIeraM.



